



# 秀明小學

## Sau Ming Primary School



### 校訊

2019年6月

地址：九龍觀塘秀茂坪秀豐街5號 校網編號：48 電話：2349 3478 傳真：2379 6807 E-mail：smmail@gmail.com Website：http://www.saumingps.edu.hk/

我校持續參與各類教學研究計劃，藉健康校園的理念引領、實踐不同的教學策略，提升學與教成效，促進學校發展。

發揮專業領導角色的計劃：



科/組	計劃名稱及簡介
數學科	校本專業支援組學校協作夥伴(SSP)計劃 在第一學習階段推動學生適性化學習 專業發展學校計劃：推動自主學習，創設高效能的數學課堂
資優教育及培育組	資優教育學校網絡計劃-小學(情意教育)

## 共建學習社群

## 提升教師專業

參與的專業發展計劃：



科目	計劃名稱及簡介
中文科	「觀課與評課研究」計劃
英文科	Development of Text Sets (DTS) for Enriching the School-based English Language Curriculum at the Primary Level 優質學校改進計劃：透過全面提升評估素養優化學生學習進程
數學科	「與大專院校共同研發教學及評估材料」協作計劃(2018/19)-網絡學校
常識科	在常識科實踐STEM教育，提升學生學習科學、科技及數學的效能 結合正向教育、自主學習於校本STEM課程
視藝科	小學視覺藝術教師專業學習社群(2018/19)
體育科	體育科基礎活動學習社群

數學科連續8年獲教育局邀請成為專業發展學校(PDS)

參與教師獲教育局頒發嘉許狀



陳校長到訪德國Dresden，與來自世界各地的教學人員交流推行優質教育的經驗。

為了提昇教研的教學效能，校長與教師們到訪美國芝加哥及紐約，體驗當地創新的教學模式。



德國Dresden教師教育會議

美國STEM教育交流

中文科老師獲教育局邀請分享如何透過觀課評課促進學與教

資優教育組教師帶領友校教師研討推展情意教育的方法



常識科老師與友校老師研討編程教學與正向教育的課堂實施

常識科老師與教育界同工分享實踐STEM教育的經驗



為加深對國家創新科技發展的認識，我校聯同創知中學全體教員到深圳考察。

英文科老師透過計劃探討提升評估素養，優化學生學習的方法。



深圳教育考察團



# 秀明歡渡十八載 健康校園樂滿JOY

十八週年學藝活動，凝結十年校慶，展現同儕、家長、同學、老師、員工及歸屬豐富而動人的校園生活。

## 教學展示



通過觀課活動，家長更了解子女的學習情況。

## 學習成果展



家長駐足欣賞學生作品，了解他們的學習成果。

## 陳校長分享



校長與家長分享培育子女的心得：發揮性格強項

## 爸媽齊讚賞



家長掛上讚賞的話語，給予子女鼓勵。

## 創意親子 互動遊戲



家長主持互動遊戲，令校慶活動生色不少。

## Dream Lab 啟動禮



Dream Lab 正式啟用，我們多了一個科探活動的好地方！

## 秀明小學 2018-2019

## 晚會才藝表演



口風琴、手鈴、小提、合奏及合唱團的演奏，為我們帶來悅耳悠揚的樂曲。

鼓聲氣勢磅全，震撼全場，晚會氣氛高漲。

## 幼稚園家長參觀



學生及家長到來參觀，在禮堂拍照留念。

## 遊學團分享



遊學大使介紹北京、沖繩及台北學習交流的成果。



拉丁舞的優美舞姿令觀眾拍案叫好



小小舞蹈員演繹爵士舞，有型有格。

## 鼓勵及感恩活動



翅膀上滿載着感恩話語，令校園充滿正能量。

## 校友重聚



畢業生難得與學妹聚首一堂，當然要拍照留念！



親子一起參與體能競技活動，展現靈活的身手。



學生編寫程式，進行「Blue Bot 校園遊蹤」。

## 表揚家長



家長的「正能量語句」促進家庭和諧關係。



校友回到母校重聚，場面溫馨愉快。

## 攤位遊戲



六年級業社學生主持攤位，發揚服務精神。



學生用軟件拍攝及製作短片，體驗創新科技。

# 豐富學習經歷 拓寬學生視野

不同的交流活動，能訓練學生自理及溝通能力，並藉此擴闊視野，建立更廣闊的世界觀。校本特色課程及多元化活動，配合學生學習需要，促進全面成長。

## 北京姊妹學校交流



北京學流都從的國  
到當生觀學國提  
前到學參。識，  
早了與更築認文  
使除、建度及化  
大，觀外，角及  
學，參討歷史不  
遊交校研的不歷  
民

大合照，我們出發了！

學生在水立方前擺出瑜伽姿勢

跟姊妹學校學生一起參觀盧溝橋抗戰館



遊學大使在長城上高唱《龍的傳人》

登上長城做好漢

天壇掠影

到姊妹學校——北京東鐵匠營第二小學交流

學生進行課堂學習、面塑體驗和籃球比賽等活動

## 同根同心中山東莞交流



跟菊城小學學生交流

五年級學生到東莞及中山參觀交流，增加對香港近代史的認識，並到訪當地小學。

參觀中山市孫文紀念公園留影

到訪孫中山先生故居

遊學大使和姊妹學校的學生作配對交流

「樂學至Fun Fun」是我校特色課程，讓學生把不同學習領域的知識、技能和價值觀綜合運用。學生投入不同的「情景」、「角色」、「任務」(CRT)愉快地學習，是他們最期待的跨學科學習活動之一。

## 樂學至FUN FUN 跨範疇課程



動物嘉年華



遊戲全接觸



行行出狀元



荒島求生記



點「紙」咁簡單



助人自助樂滿FUN

# 重視多元培育

## 發展體藝潛能

花式跳繩隊、籃球隊及田徑隊參加校外比賽，屢獲佳績！



我們的藝術作品衝出校園，為社區點綴更多色彩！



「鬆」樂場分享活動展示學生的自畫像，同學們有些寫下對是次展品的感想，有些則競猜畫中人是誰，場面真熱鬧啊！



學生於創藝展以一人一票投選自己最喜愛的作品

透過課餘興趣小組、課外活動和校隊培訓等，創設「體藝校園」，讓學生展現體藝潛能，彰顯自信心。

視藝科舉辦不同類型的活動，除了讓學生互相欣賞，亦帶領他們走出校園，參與社區活動。

體育 視藝 音樂

學校舉行了不同的音樂活動及開辦多元化的音樂興趣小組，培養學生學習樂器的興趣和發揮潛能。

透過不同的體育活動展現學生潛能



學生在「賽馬會學童繪畫比賽」中冒着大雨，以樂觀的心態盡情發揮！你們是最棒的！

不同的樂器小組展現學生音樂天份



秀明音樂欣賞會及牧童笛馬拉松音樂會，讓學生互相欣賞和學習。



笛子班及中國鼓隊的演出大獲好評



學生參與「粵藝樂童心」粵劇實踐計劃



音樂大使積極推廣音樂，探訪北京姊妹學校時亦不忘與當地學生交流。